

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4692/2020 (Φ.Ε.Κ. 111 Α'/12-06-2020), «Αναβάθμιση του σχολείου και άλλες διατάξεις» και τις διατάξεις της με αρ. 78054/Δ6/22-6-2020 Υ.Α (ΦΕΚ 2494 Β' ) «Ρυθμίσεις για τη λειτουργία των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων» δημιουργούνται όμιλοι αριστείας, δημιουργικότητας και καινοτομίας οι οποίοι λειτουργούν μετά τη λήξη των μαθημάτων του ημερησίου ωρολογίου προγράμματος.

Σκοπός είναι η ανάπτυξη των ιδιαίτερων ικανοτήτων, κλίσεων και ενδιαφερόντων των μαθητών, τόσο των μαθητών των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων (Π.Σ και ΠΕΙ.Σ.) όσο και άλλων σχολείων της δημόσιας εκπαίδευσης

Στα Πειραματικά Δημοτικά Πανεπιστημίου Αθηνών (Μαράσλειο), η λειτουργία των Μαθητικών Ομίλων έχει ξεκινήσει από το σχολ. έτος 2011-12.

Φέτος, θα πραγματοποιηθούν συνολικά 15 Μαθητικοί Όμιλοι. Η παρακολούθηση των Ομίλων ξεκινά αμέσως μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής και επιλογής των μαθητών. Κάθε Όμιλος απευθύνεται σε συγκεκριμένες ηλικίες μαθητών και η συμμετοχή σε αυτούς είναι ελεύθερη. Επίσης, κάθε τμήμα Ομίλου αποτελείται από 10 έως 20 μαθητές, από μία ή περισσότερες τάξεις του σχολείου ή και γειτονικών σχολείων. Σε περίπτωση περισσότερων αιτήσεων, θα υπάρξει επιλογή των μαθητών, με κλήρωση. Οι Όμιλοι λειτουργούν μία φορά την εβδομάδα, μετά τη λήξη των μαθημάτων του Πρωινού Προγράμματος. **Κάθε μαθητής έχει τη δυνατότητα να παρακολουθεί μέχρι 2 Ομίλους. Σε περίπτωση κενών θέσεων θα ληφθούν υπόψη οι τρίτες επιλογές.** Στο τέλος του διδακτικού έτους θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Η ημερομηνία έναρξης των μαθημάτων των Μαθητικών Ομίλων θα γίνει γνωστή σε επόμενη ανακοίνωση. Η παρακολούθηση των Ομίλων είναι υποχρεωτική και κάθε μαθητής έχει δικαίωμα μόνο για 4 απουσίες στη διάρκεια του σχολικού έτους.

Για την εγγραφή ενός μαθητή/τριας στον Όμιλο απαιτείται αίτηση από τον γονέα ή κηδεμόνα. Οι αιτήσεις υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικής φόρμας από σήμερα, **Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2023 έως και την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου 2023** στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://forms.gle/xUEiXjTmgPXt5gCk9>